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Синя картка Інтерполу, криптопіраміди та
сотні мільйонів: у Бразилії активізували
справу Карлоса Фузіями
Іван Бойко 22:21, 12.05.26 2 хв. 20

Підпишіться на нас в Google

Попри "синю картку" Інтерполу та міжнародний резонанс, в Україні справа
роками фактично стояла на місці.
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ВІДЕО ДНЯ

Поки українські правоохоронці роками не демонструють помітного прогресу у справі

Карлоса Фузіями, Федеральна поліція Бразилії перейшла до активної фази боротьби з

криптовалютними схемами, пов’язаними з відмиванням коштів та фінансовими пірамідами.

Про це пише СтопКор.

У межах операції Fortuito 2 бразильські силовики заблокували активи на суму близько 300

мільйонів реалів, які пов’язують зі структурами засновника Mining Express. Під арешт

потрапили елітні об’єкти нерухомості, зокрема розкішний маєток вартістю понад 20

мільйонів доларів із приватним кінотеатром і паркінгом на 12 автомобілів.

За інформацією місцевих медіа, слідство розглядає версію, що через Mining Express могли

бути виведені десятки мільйонів доларів інвесторів під виглядом хмарного майнінгу.

Самого Фузіяму також пов’язують із діяльністю інших криптопроєктів зі скандальною

репутацією – D9 Club та One Thor.

Бразильські правоохоронці вже провели серію обшуків у кількох містах, включаючи Ріо-

де-Жанейро, Барра-да-Тіжука та Сан-Жозе-дус-Кампус. За даними слідства, йдеться про

створення несанкціонованої фінансової структури, відмивання грошей та діяльність у

складі злочинної організації. Потенційне покарання може перевищити 50 років ув’язнення.
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Карлос Фузіяма. Джерело: Metropoles

Як раніше повідомляли розслідувачі СтопКору, Україна стала одним із ключових

майданчиків для роботи Mining Express. Компанія, зареєстрована у 2018 році, залучила

близько 100 мільйонів доларів інвестицій.

Водночас в українському медіаполі з’являлися публікації з атаками на керівного партнера

холдингу TECHIIA Олега Крота, які виглядали як частина масштабної інформаційної

кампанії на користь структур, пов’язаних із Фузіямою.

Попри "синю картку" Інтерполу та міжнародний резонанс, в Україні справа роками

фактично стояла на місці. За даними розслідувачів, йдеться щонайменше про мільярд

гривень, які могли бути виведені за кордон, однак українська правоохоронна система досі

не продемонструвала результатів, співмірних із діями бразильських колег.

Тепер головне питання – чи долучиться Україна до міжнародного розслідування, чи й

надалі залишатиметься комфортною юрисдикцією для фінансових пірамід та їхніх
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

організаторів.

Гегсету в Конгресі поставили питання щодо готовності США до війни проти Ірану, -

Sky News

Трамп відповів, чи домовлявся він з Путіним про передачу всього Донбасу Росії

Іран поставив США умови для початку другого раунду переговорів, - ЗМІ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .
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Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень .

Синоптик

Гороскоп . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Стосунки . Магнітні бурі . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що покласти в лунку при посадці огірків

Рецепти . Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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